

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVII, SERIA II. Nr. 6759 | 6 PAGINI—30 BANI | VINERI 12 FEBRUARIE 1971

COMUNICAT cu privire la îndeplinirea planului de dezvoltare economico- socială a Republicii Socialiste România în perioada 1966-1970

Planul cincinal pe ani 1966—1970 a fost îndeplinit cu succes de poporul nostru: s-au obținut realizări de seamă în toate domeniile vieții economice și sociale; activitatea economică s-a ridicat pe o treaptă calitativ superioară. Succesele dobindite confirmă justetea liniei generale a politicii Partidului Comunist Român îndreptată spre dezvoltarea accelerată a forțelor de producție și perfecționarea relațiilor de producție, în vederea sporirii neîntrerupte a avuției naționale, ridicării nivelului de trai material și cultural al oamenilor muncii.

Venitul național realizat în perioada 1966—1970 prin mobilizarea mai intensă a rezervelor din economie a depășit prevederile planului cu circa 13,6 miliarde lei, crescând într-un ritm mediu anual de 7,7%. Din totalul veniturilor naționale pentru consum s-a alocat 69,7%, realizându-se pe întregul cincinal volumul fondului de consum prevăzut în plan. Resursele create au permis, totodată, repartizarea unor fonduri sporite pentru acumularea a cărei pondere în venitul național a reprezentat 30,3% din care 23,7% pentru dezvoltarea ramurilor producției materiale și 6,6% pentru construcția de locuințe, asigurarea bazei materiale și serviciilor social-culturale și serviciilor destinate populației. Această repartiție a permis asigurarea creșterii an de an a nivelului de trai material și cultural al poporului, precum și îndeplinirea unui vast program de investiții pentru progresul continuu al economiei, științei și culturii.

A continuat intens procesul de industrializare socialistă; producția industrială s-a dezvoltat în ritmuri înalte, superioare celor prevăzute în planul cincinal, accentuându-se

rolul industriei ca factor principal al dezvoltării economiei, al progresului întregii noastre societăți. Realizări însemnate au fost obținute în agricultură, în construcții, transporturi și în celelalte ramuri. Ca rezultat al preocupărilor sporite pentru dezvoltarea armonioasă a forțelor de producție, pe întregul teritoriu național, s-au înregistrat succese în ridicarea economică și social-culturală a județelor și localităților țării. A crescut participarea României la schimbul economic internațional, s-a intensificat colaborarea și cooperarea economică și tehnico-științifică cu alte țări.

În îndeplinirea sarcinilor planului cincinal, un deosebit accent a fost pus pe laturile calitative ale dezvoltării economice: s-au realizat progrese în modernizarea structurii producției materiale, extinderea tehnicii și tehnologiilor moderne în diversificarea, înnoirea și ridicarea calității produselor. A crescut numărul salariaților, s-a îmbunătățit calificarea și utilizarea forței de muncă. Activitatea economică din acest cincinal s-a caracterizat prin rezultate importante obținute în valorificarea superioară a resurselor naturale, creșterea productivității muncii, reducerea nivelului cheltuielilor materiale de producție, în ridicarea eficienței economice generale, ceea ce a asigurat noi surse de sporire a venitului național al țării.

Pe temelia dezvoltării producției materiale, a creșterii venitului național, au sporit veniturile reale ale tuturor categoriilor de oameni ai muncii de la orașe și sate, s-a extins construcția de locuințe, au fost majorate an de an cheltuielile statului pentru învățământ, cultură, ocrotirea

sănătății și alte acțiuni sociale.

Perioada 1966—1970 a fost marcată de importante realizări în traducerea în viață a hotărârilor Congresului al IX-lea al P.C.R., ale Conferinței Naționale din 1967 a partidului și ale Congresului al X-lea al P.C.R. privind reorganizarea administrativ-teritorială a țării, simplificarea aparatului de stat, perfecționarea conducerii și organizării activității economice și a întregii vieți sociale, îmbunătățirea legislației economice — ceea ce a permis manifestarea largă a inițiativelor creatoare a maselor de oa-

meni ai muncii, adâncirea democrației socialiste, fructificarea mai intensă a marilor posibilități de progres pe care le generează socialismul.

La sfârșitul cincinalului 1966—1970 — etapa cea mai rodnică a edificării socialismului în patria noastră — România se înfățișează ca o țară cu o economie dinamică și sănătoasă, în plin proces de modernizare, capabilă să înainteze hotărât pe drumul progresului și civilizației.

Principali indicatori care caracterizează dezvoltarea economică-socială în perioada 1966—1970 se prezintă astfel:

	Nivelul anului 1970 față de 1965	Ritmul mediu anual de creștere 1966—1970
Produsul social	151	8,5
Venitul național	145	7,7
Investițiile din fondurile centralizate ale statului	169	11,1
Fondurile fixe economice și social-culturale puse în funcțiune din investițiile centralizate ale statului	172	11,5
Numărul salariaților	119	3,5
Producția globală industrială	175	11,8
Producția de construcții-montaj	171	11,3
Producția globală agricolă	124*	—
Volumul comerțului exterior	175	11,8
Productivitatea muncii pe un salariat din industria de stat	145	7,7
Veniturile reale pe un locuitor	122	4,1
Vinzările de mărfuri cu amănuntul prin comerțul socialist	149	8,3
Cheltuieli pentru acțiuni social-culturale de la bugetul de stat	160	9,8

* Media anuală 1966—1970 față de media anuală 1961—1965.

(Continuare în pag. a III-a)

ÎNCHEIEREA

LUCRĂRILOR PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român și-a continuat lucrările în ziua de 11 februarie a.c.

Plenara a analizat rezultatele îndeplinirii planului de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în perioada 1966—1970. Comitetul Central constată cu satisfacție că planul cincinal a fost realizat cu succes, poporul român obținând în această perioadă realizări remarcabile în toate domeniile activității economice și social-culturale. Plenara dă o înaltă apreciere muncii creatoare, pline de abnegație și devotament desfășurate în acești ani de muncitori, țărani și intelectuali, de toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, pentru realizarea și depășirea planului de stat, pentru înflorirea patriei, pentru progresul societății noastre socialiste și la adresa celor mai calde felicitări.

Succesele dobindite în această perioadă pun baze trănice activității populului nostru pentru îndeplinirea programului de dezvoltare multilaterală a societății socialiste, elaborat de Congresul al X-lea al Partidului Comunist Român. Comitetul Central cheamă clasa muncitoare, țărănimă, intelectualitatea, activul de partid și de stat, pe toți oamenii muncii să-și închine întreaga energie și capacitate creatoare realizării acestui măreț program, dezvoltării necontenite a industriei, agriculturii, comerțului, științei și culturii, ridicării pe o treaptă calitativ superioară a întregii activități economice și sociale, asigurând astfel îmbunătățirea continuă a condițiilor de viață materială și spirituală a poporului, mersul înainte pe drumul civilizației socialiste a patriei noastre.

Plenara a aprobat Comunicatul cu privire la îndeplinirea planului de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în perioada 1966—1970, comunicat care se dă publicității.

Plenara a dezbătut raportul Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor cu privire la activitatea desfășurată de sindicate și sarcinile ce le revin acestora în etapa actuală a construcției socialiste. Subliniind rezultatele pozitive obținute de organele și organizațiile sindicale, plenara a relevat totodată neajunsurile și deficiențele din activitatea acestora. Au fost făcute recomandări pentru perfecționarea în continuare a activității sindicatelor în sensul: dezvoltării democrației muncitorești, al asigurării participării clasei muncitoare, a tuturor salariaților la conducerea întreprinderilor și instituțiilor, a întregii societăți socialiste; sporirii rolului sindicatelor în soluționarea problemelor sociale ale celor ce muncesc, arunc și în educația socialistă a maselor. Plenara a indicat măsuri pentru democratizarea structurii organizatorice și a conducerii activității sindicale, pentru perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale sindicatelor.

Plenara a recomandat ca aceste probleme să fie luate dezbătute de către oamenii muncii și să fie puse apoi în dezbaterile aparatului Conașelor al Uniunii Generale a Sindicatelor. În legătură cu aceasta, este necesar să se elaboreze un nou statut, precum și o nouă lege a sindicatelor din Republica Socialistă România.

Plenara a aprobat măsurile luate de Comitetul Executiv al C.C. al P.C.R. în legătură cu îmbunătățirea organizării și conducerii activității de comerț exterior. Analizând proiectul legii cu privire la activitatea de comerț exterior, de colaborare și cooperare economică și tehnico-științifică a Republicii Socialiste România, ea a hotărât ca acesta să fie publicat și dezbătut, iar după aceea supus adoptării Marii Adunări Naționale.

Comitetul Central a adoptat Hotărârea cu privire la perfecționarea pregătirii cadrelor de partid, de stat și ale organizațiilor de masă în problemele conducerii activității economice și sociale, hotărâre care va fi dată publicității.

De asemenea, a fost aprobat proiectul legii privind perfecționarea continuă a pregătirii profesionale a salariaților din unitățile socialiste de stat, hotărându-se ca acesta să fie publicat și dezbătut în presă și apoi supus adoptării Marii Adunări Naționale.

Plenara a aprobat informările Comitetului Executiv al C.C.

al P.C.R. cu privire la efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului, la compoziția și mișcarea cadrelor din nomenclatura organelor de partid și de stat.

Plenara a hotărât să modifice articolul 57 al Statutului P.C.R. în sensul micșorării cotizațiilor de partid. Articolul respectiv se redactează astfel:

„Cotizațiile lunare pentru membrii de partid se stabilesc pe baza salariului tarifar, în felul următor:

Cei cu un salariu tarifar
pînă la 1.500 lei plătesc 0,50 la sută;
de la 1.501 lei la 2.000 plătesc 0,75 la sută;
de la 2.001 lei la 2.500 plătesc 1 la sută;
de la 2.501 lei la 3.500 plătesc 1,50 la sută;
peste 3.501 lei plătesc 2 la sută.

Pentru cei care nu sînt retribuiți pe baza salariului tarifar — țărani, oameni de literatură și artă, lucrători din unitățile cooperatiste meșteșugărești și alții — cotele de mai sus se vor aplica la veniturile de bază realizate.

Aplicarea acestei hotărâri se va face de la 1 februarie a.c.

Plenara Comitetului Central a recomandat Uniunii Generale a Sindicatelor și Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist să reducă, la rîndul lor, cotizațiile pe care le plătesc membrii acestor organizații.

În legătură cu necesitatea ridicării continue a nivelului muncii de partid în conducerea tuturor domeniilor construcției socialiste, Plenara Comitetului Central a aprobat măsurile cuprinse în expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la îmbunătățirea activității organelor de partid și de stat.

Plenara a decis să se renunțe la funcția de secretar cu problemele agrare atît la Comitetul Central, cît și la comitetele județene de partid.

Plenara a luat o serie de măsuri pentru mai buna funcționare a organelor executive ale Comitetului Central, atrăgînd totodată în munca acestora un număr mai mare de tovarăși care lucrează în organele locale de partid.

Plenara a hotărât:

— Alegerea tovarășului Manea Mănescu în Prezidiul Permanent al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

— Recomandarea alegerii tovarășului Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., în funcția de președinte al Uniunii Generale a Sindicatelor din România. În legătură cu aceasta, tovarășul Virgil Trofin a fost eliberat din funcția de secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, recomandîndu-se totodată eliberarea sa din funcția de președinte al Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție.

— Recomandarea eliberării din funcția de președinte al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, al tovarășului Florian Dănilache, care urmează să primească însărcinări pe linie de stat.

— Alegerea tovarășului Ion Iliescu, membru supleant al Comitetului Executiv, în funcția de secretar al C.C. al P.C.R., recomandîndu-se eliberarea sa din funcțiile de prim-secretar al C.C. al U.T.C. și ministru pentru problemele tineretului.

— Alegerea ca membri supleanți ai Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. a tovarășilor: Constantin Băbău — prim-secretar al Comitetului județean de partid Dolj, Mihai Telescu — prim-secretar al Comitetului județean de partid Timiș, Iosif Uglar — prim-secretar al Comitetului județean de partid Satu Mare, Richard Winter — prim-secretar al Comitetului județean de partid Sibiu.

În cursul desfășurării plenarei au luat cuvîntul: Gheorghe Năstase, Gheorghe Neclau, Mircea Malita, Carol Kiraly, Petre Dănică, Vasile Malinchi, Gheorghe Tănase, Barbu Zaharescu, Trandafir Cociră, Victor Ionescu, Simion Dobrovici, Gheorghe Vasilichi, Gheorghe Munteanu, Petre Bunea, Nicolae Mănescu, Suzana Gădea, Remus Bucșe, Ion Ursu, Marin Enache, Tiberiu Grecu.

În încheierea lucrărilor plenarei a vorbit tovarășul Nicolae Ceaușescu.



NOI ȘI CONGRESUL NOSTRU

Exigențe ale calității de utecist

A PARTICIPA ACTIV

la întreaga viață a organizației

Constatărea pe țară a promovat ca unul din principiile importante ale îmbunătățirii activității educative a organizației, al lărgirii permanente a sferei sale de cuprindere și influențare, atragerea maselor de uteciști la acțiunile inițiate nu pe baza unor mobilizări exterioare, ci ca urmare a participării active a acestora, ca realizatori și beneficiari direcți ai activității în care sînt chemați să se integreze. În perioada care a trecut de atunci numeroase organizații au resimțit consecințele pozitive ale aplicării în practică a acestei concepții de desfășurare a acțiunilor, ca urmare a înțelegerii noțiunii de participare largă în sensul unei mai mari mobilități, a unor mai profunde legături în stabilirea dialogului dintre tineri și organizație.

Ancheta pe care am întreprins-o în câteva organizații din județele Arad și Bihor ne-a relevat toate acestea cu pregnanță, reliefînd, în același timp, câteva aspecte practice ale problemei

asupra căreia se pare că merită să stăruim. La Arad, de altfel, am și reținut o definiție — a fi activ, ni se spunea la un moment dat, înseamnă angajare fundamentală în procesele dinamice ale vieții.

— Poți propune o acțiune care demarează cu dificultăți, afirmă Tudor RĂȘINARU, strungar la Uzina de vagoane din Arad. Ție-ți se pare în schimb interesantă și utilă. Ce e de făcut? Să abandonezi? Nici gînd. Trebuie să argumentezi că ai dreptate, să-ți asiguri sprijinul lor.

— Totul depinde, remarcă Lucrășă CHISCAN, tehnolog principal în cadrul Trustului de alimentație publică din Arad, de modul în care folosești ideile, de conținutul pe care izbutești să-l imprimi prin intermediul lor acțiunilor.

Concluziile interlocuțiilor mei își descopereau argumentele în experiența organizațiilor din care făceau parte. În propria lor experiență. De pildă, la

Uzina de strunguri, Sabin COSTEA remarcase într-o vreme că printre tineri se purtau discuții mai aprinse decît în alte dați în legătură cu consumurile de metal. N-a putut rămîne indiferent, a sesizat că prin modificarea unor tehnologii se ajunge la soluții care răspund preocupărilor generale. Inginerul Filip ROȘARU, de la serviciul constructor, biroul modernizării al uzinei arădane, a vorbit despre asta în cadrul cercurilor de ridicare a calificării.

— Ca să reușim, precizează el, trebuie învățate câteva lucruri noi. Băștii s-au entuziasmat și cu toții ne-am pus pe treabă.

— Cred, își amîntea Sabin Costea, că rezultatele ar fi fost altele, cred că nu ne-am fi asigurat o participare activă dacă inițiativa noastră n-ar fi fost seama de imperatiile actualității.

MIRCEA TACCIU

(Continuare în pag. a II-a)

În aceste zile, premergătoare Congresului, angajamente ferme și eforturi susținute însoțesc activitatea obișnuită a tinerilor

CE RĂSPUNSURI AȘTEAPTĂ UTECIȘTII DE LA FORUMUL ORGANIZAȚIEI

- Ioana Burtea: **Urmărim prezența la cursuri. Dar asta nu e prea puțin, totuși?**
- Octavian Tudorică: **Obiective mai precise privind elevii școlilor profesionale**
- Leonard Arsene: **Organizația ne cere să folosim la maximum timpul de lucru. Cabinetul tehnic al uzinei ne-ar putea arăta și cum să procedăm**
- Tiberiu Dumitrescu: **Practica ucenicilor — în răspunderea directă a organizației U.T.C.!**
- Gheorghe Dragomir: **Legături mai strînse între asociațiile studențești și organizațiile U.T.C. din întreprinderi**

PAG. 2



Sentimentul răspunderii

de FLORENTIN POPESCU

Imaginea care-mi stăruie de mai mult timp în memorie este aceea a unui uriaș amfiteatru al constiințelor, un amfiteatru în care și-au dat deopritivă înflinire elevul din Maramureș cu tîndul cooperator de pe cîmpurile nesfirșite ale Bărgănelului, studentul din Timișoara cu cercetătorul din dulcele țirg al leșilor, uniți într-un amplu și rodnic colocoliu al tineretului, veniți aici cu limpezimea izvoarelor în privire, cu gîndul și sufletul arzînd la înalta tensiune a răspunderii sociale a timpului nostru. Integrați pe deplin și prin tot ce avem mai de preț într-un complex proces de maturizare și de împlinire o dată cu întreaga țară (de la Dunăre și pînă în Maramureș, din Banat și pînă în Moldova), o maturizare în care bătaile clipelor, orele și zilele capătă certitudinea unor împliniri ce se pot numi simplu Lotru, Porțile de Fier, Borzești, Giurgeni-Vadu Oii sau oricum altfel, după numele obiectivelor și sentierelor de pe tot cuprinsul patriei, în această primăvară atît de bogată în evenimente scumpe nouă și pline de semnificații pentru tot ce e „riu și e ram” în România socialistă (de la împlinirea și pînă la sărbătorirea jumătății de veac de la crearea P.C.R.), acum — ojuși în preajma Congresului U.T.C. — ne simțim chemați să răspundem prin întreaga noastră putere de creație și de muncă imperativelor organizației din care facem parte; Congresul capătă, astfel, semnificația unei înfliniri în care vom raporta partidului și patriei împlinirile de pînă acum dor — în același timp — acest amplu colocoliu al constiințelor constituie și un preludiv al înfăptuirilor viitoare, un preludiv al construcțiilor la care ne angajăm să participăm deopritiv cu trupul, cu mintea și înima.

Sentimentul acesta al responsabilității fiecăruia dintre noi l-am avut în urmă cu cîțiva ani cînd — lîngă sălbăticia pietrelor și a arborilor tulburati pentru prima oară din lișiștea lor seculară — aflam aindurile și planurile de viitor ale unui proaspăt inginer, absolvent al unei facultăți din Cluj, abia descins pe santierul Hidrocentralei de pe Lotru, l-am avut și atunci cînd — la un alt capăt de țară — m-am bucurat alături de studenții Institutului pedagogic din Suceava de inaugurarea noii și modernei lor clădiri pentru cursuri și seminare. Dar acest sentiment l-am avut mai ales atunci cînd — aflîndu-mă în mijlocul elevilor unei școli din Ruzău — am fost întrebant ce m-a îndemnat să scriu „c”

(Continuare în pag. a II-a)



OI ȘI CONGRESUL NOSTRU

Cecul în alb al încrederii

— marginalii la prima sesiune de comunicări a tinerilor specialiști din metalurgie —

Cu câteva zile în urmă tinerii specialiști din metalurgie s-au întâlnit în amfiteatrele Politehnicii București, pe care unul dintre ei le-a părăsit nu de mult, ca participanți la prima sesiune de comunicări științifice a tineretului din această ramură. Bilanțul reuniunii a fost rodnic: peste o sută de lucrări științifice care se referă la domeniul dintre cele mai actuale de cercetare din industria metalurgică. Procedee noi, tehnologii îmbunătățite, recomandări menite să ducă la sporirea producției și la îmbunătățirea calității produselor. Alte mai actuale de cercetare din domeniul metalurgic.

Știința acestor studii se cifrează la multe milioane de lei. Dincolo de valoarea economică, de perspectivele deosebite de aplicare a lucrărilor prezentate, sesiunea a relevat potențialul creator însemnat pe care îl constituie tinerii cercetători.

Am stat de vorbă cu câțiva dintre ei. În chida vîrstei, abordarea și rezolvarea cu competență probleme dintre cele mai dificile. De pildă, un grup de tineri specialiști de la Institutul de cercetări metalurgice a obținut rezultate importante în domeniul reducerii pierderilor de fier. Metoda lor permite obținerea fierului printr-o tehnologie simplă, în care nu mai sînt necesare clasiacele dar costisitoare furnale, fără de care, pînă nu de mult, nici nu ne-am fi putut încalpa siderurgia. Procedeu elaborat în institut a fost brevetat sau este în curs de brevetare în țări ca Franța, S.U.A., Venezuela etc. Alți tineri specialiști, R.D.G., R.D.G., Australia sînt interesate de valorificarea pe piața mondială a procedurii românești.

Conducerea institutului ne-a acordat o încredere deosebită, încredinșându-ne să prezentăm o temă studiată în întreaga lume de cele mai prestigioase institute de cercetări și aceasta ne-a stimulat mult. Îmi mărturisesc ing. E. STOICOVICI, unul dintre cercetătorii care au pus la punct noul procedeu. Pentru noi, cei care am încheiat nu de mult perioada de stagiatură, însăși abordarea unei asemenea teme constituia un act de curaj. A intervenit însă dintr-o răspundere încredere acordată, de a onora acest „cec în alb”.

În colectivul care studia laminarea oțelurilor speciale a fost cooptat și inginerul PETRE IANCIU, care a terminat facultatea în anul 1968. Problema pe care o aveau în studiu cercetătorii este foarte nouă în Europa, însă pe plan științific experiența românească în acest domeniu este deosebit de bogată. După cum subliniază colegii mei vîrstnici, tînărul inginer a reușit să se integreze într-un timp foarte

scurt în colectivul de cercetare, aducîndu-și din plin aportul la rezolvarea problemelor dificile ce se iveau. Comunicarea sa a primit la lămurire de la membrii din oțeluri speciale la Combinatul Siderurgic Galați, prezentată în cadrul sesiunii, a obținut un prestigios premiu I în cadrul secției metalurgice fizică — utilizarea oțelului.

Enumerarea unor asemenea exemple poate continua. Poate fi citat și numele unui tînăr cercetător ca inginerul RADU GELU, care, sprînjit de un colectiv de tineri specialiști de la Uzinele „Republica”, a pus la punct, pentru prima dată în țară, un procedeu de laminare la cald și la rece a țevilor din oțeluri inoxidabile, speciale, destinate să reziste la temperaturi ridicate și la medii corozive. Prin aplicarea lor încă în anul acesta la Uzina „Republica” din București se vor obține economii însemnate.

Nu mai puțin eficiente sînt cercetările efectuate la Combinatul siderurgic Hunedoara de către un tînăr fizician, BELA BENDE. Lui i-a fost incredințată o parte din planul de optimizare a producției din combinat. Este vorba de modelarea proceselor de la oțelăria Siemens Martin. Din studiul acestui model matematic, efectuat de tînărul specialist, a rezultat o reparatură optimă a șarjelor pe cuprinsul întregului proces de fabricare a masinilor ce deserveau elaborearea șarjelor. Timpul mort, acei timpi de așteptare care făceau ca instalațiile să funcționeze, practic, cu numai o parte din capacitatea lor, au fost eliminați. Productivitatea a crescut foarte mult.

Părăind însăși că exemplele ar putea continua. Considerăm însă că aceste date sînt suficiente pentru a ilustra creativitatea tineretului, posibilitățile largi de afirmare care i-au fost deschise în anii noștri. Despre această problemă, despre modalitățile de antrenare a tinerilor specialiști în rezolvarea celor mai importante probleme ale producției ne-a vorbit și tov. IOSIF WALTER, secretar al C.C. al U.T.C. — Sesiunea tinerilor specialiști din metalurgie, organizată de minister, I.C.E.M. și C.C. al U.T.C., este prima acțiune de mare amploare de acest fel. Ne-am oprit la această ramură a industriei, deoarece aici lucrează un mare număr de tineri, nu numai în institutele de cercetări și de învățămînt superior, ci și în laboratoarele uzinale sau direct în producție. Potențialul de creație al acestor specialiști este deosebit de însemnat. Din punct de vedere al terminării facultății, lipsește un cadru organizat pentru afirmarea creației lor. Această lipsă ne-am gândit să o suplînim prin organizarea unor sesiuni de comunicări științifice ale tineretului din principalele domenii ale economiei noastre. Asemenea manifestări, organizate de U.T.C., în colaborare cu institutele de cercetări de specialitate, vor oferi tinerilor posibilitatea de a se întâlni, de a schimba păreri și opinii științifice, de a se familiariza cu unele dintre cele mai acute probleme ale cercetării și practicii de producție din domeniul lor de activitate.

PETRE JUNIE

Obiective mai precise privind elevii școlilor profesionale

Practica în producție a elevilor din școlile profesionale este, fără îndoială, una din problemele de cea mai mare actualitate. Îndeosebi pentru noi, cei care ne pregătăm să devenim muncitori cu temeinice cunoștințe în profesia aleasă. Din experiența de pînă acum, am constatat că nu întotdeauna se



acordă atenția cuvenită acestui delicat aspect al procesului instructiv-educativ.

Vina poate porni din mai multe părți și nu în cele din urmă eficiența orelor de practică depinde de cum răspundem și interesul în care le fructificăm noi elevii. Se știe că, începînd cu acest an școlar, s-a schimbat întrucîtva regulamentul de desfășurare a practicii. Cu toate acestea, rezultatele nu sînt întotdeauna cele scontate. Ne izbim deseori și acum de aceleași deficiențe: lipsă de sprîjn din partea școlii, lipsă de interes din partea întreprinderii de care, mai multe ori și viitorul loc de muncă). În felul acesta s-a întâmplat, de pildă, anul trecut la I.A.I.C. Alexandria, unde maiștrii nu se interesau aproape deloc de noi și unde sprînjul școlii noastre se re-

ducea la unele „sondaje” cu totul întâmplătoare. Aș avea de propus în acest sens aplicarea unui mai bine încheiat sistem de practică în care coînteresează atât a elevilor practicanți, cît și a profesorilor și maiștrilor, să fie mai substanțial precizată, precum și datorită unor și altora. De asemenea, nu vîd de ce la congresul nostru nu s-ar stabili niște atribuții, niște obiective mai exacte și pentru organizația U.T.C., care are, desigur, datorită cel puțin egale cu ale celorlalți factori la acest capitol.

OCTAVIAN TUDORICĂ
Școala profesională de ucenici Alexandria

Practica ucenicilor — în răspunderea directă a organizației U. T. C. !

„Sînt secretarul organizației U.T.C. de la Montaj general — vopsitorie, Uzina de autoturisme — Pitești, de cîteva luni, de la alegerea din toamnă. Am o organizație mare în răspunderea mea, formată din 233 ucenici. Numărul mare nu este însă decît aparent o pie-



FESTIVALUL TINERILOR MUZICIENI

Miercuri și joia Ateneul Român a găzduit una dintre cele mai interesante manifestări culturale inițiate în cîntecul celui de al IX-lea Congres al Unimii Tineretului Comunist: Primul Festival al tinerilor muzicieni din București. Cîteva dintre cei mai talentați violoniști pianisti și violonceliști din clasele liceelor de muzică și Conservatorului „Ciprian Porumbescu” și-au dat contribuția la o suită de recitaluri instrumentale care au făcut demonstrația unei înalte pregătiri artistice. I. S.

Ce răspunsuri așteaptă uteciștii

DE LA FORUMUL ORGANIZAȚIEI

Scrisori pe adresa CONGRESULUI



Legături mai strinse între asociațiile studențești și organizațiile U.T.C. din întreprinderi

Desigur, în agenda lucrărilor Congresului un loc va reveni și dezbaterii ridicării gradului de pregătire profesională a tuturor categoriilor de tineri, din toate domeniile de activitate. În acest context, o preocupare majoră a studenților este aceea a cercetării științifice. Deși, în ultima vreme, în această direcție s-au făcut numeroși pași înainte, rămînd încă insuficiente resurse a căror valorificare poate aduce un spor de calitate acestei importante activități. După părerea mea, una dintre aceste resurse se referă la întărirea legăturii directe între facultăți, respectiv studenții care abordează o tematică de cercetare științifică, și organizațiile

U.T.C. din unitățile economice în care ele este întreprinsă. Mă gândesc, în primul rînd, la sprînjul și colaborarea fructuoasă cu cadrele tehnice tinere din întreprinderi care sînt și membri ai U.T.C. Realizarea unui schimb de experiență permanent între aceștia și studenți, bazat pe datele concrete ale realității complexe a întreprinderilor, ar fi bine venit. Ar fi un factor fertil, pe care o cunoaștere mai bună de către studenți a problemelor practice, în raport de nevoile reale ale întreprinderilor unde își desfășoară activitatea științifică. Totodată, acest fapt ar concura la finalizarea temelor de cercetare abordate, conferindu-le timbrul unei utilități nu numai teoretice, dar mai ales practice, a căror valoare se verifică prin contactul nemijlocit cu producția.

GHEORGHE DRAGOMIR
student anul III Facultatea de studii economice
Universitatea Craiova



Urmărim prezența la cursuri. Dar asta nu e prea puțin, totuși ?

Aștept congresul U.T.C. cu speranța că delegații noștri vor ridica, printre altele, și problema cursurilor de calificare și de ridicare a calificării. Așa cum sînt ele organizate în prezent, nu au o desfășurare normală, iar contribuția organizației U.T.C. este minimă, limitîndu-se de cele mai multe ori la simpla mobilizare a tinerilor, la urmărirea prezenței. Eu cred că e prea puțin pentru organizația noastră, pentru răspunderile cu care este investită. Aceste cursuri de perfecționare profesională sînt urmate însă evident, aproape în întregime de tineri, ceea ce impune ca atribuțiile organizațiilor U.T.C. să fie mai clare și la un nivel de exigență mai înalt formulat. Sînt necesare, aș crede eu, și alte acțiuni care să întosească desfășurarea cursurilor, să completeze cunoștințele asimilate în cadrul lor prin altele, cu un caracter mai mult legat de practică. În general, utilitatea practică a cursurilor, precum și o mai limpede precizare a scopului lor final sînt lucruri pe care organizația U.T.C. le-ar putea include pe agenda de lucru a preocupărilor sale nemijlocite, căuțînd astfel să le sporească eficiența.

IOANA BURTEA
Teșdăria „Telecomanul”
Roșiori de Vede

UTECIȘTII ZI DE ZI O intervenție salutară

„Sectorului feroviar uzinal îi revine sarcina de a transporta ritmic spre secțiile Combinatului siderurgic Hunedoara materialele prime și materialele necesare procesului tehnologic. Nefuncționarea unei singure locomotive din parcul existent are implicații imediate asupra aprovizionării locurilor de muncă, dereglînd activitatea întregii întreprinderi. Iată de ce, cînd, zilele trecute, s-a defectat o locomotivă, tinerii din organizația U.T.C. de la depoul-triaj au intervenit prompt, angajîndu-se să o repare ei, rapid, rîmînd la lucru după orele de program. La chemarea lui Petru Iorgoni, secretarul biroului organizației de bază U.T.C. 17 uteciști, printre care Axente Cotofan, Gheorghe Popa, Petru Dîneasa, Ioan Jurj au trecut la acțiune. După cîteva ore de muncă încordată, locomotiva era din nou în stare de funcționare, gata de drum pe magistralele de oțel. Confirmată de către maestrul, valoarea lucrărilor astfel executate se ridică la peste 16.000 lei, dar mai important decît această cifră este faptul că aprovizionarea secțiilor a decurs normal, fără nici o dificultate. Pentru intervenția aceasta uteciștii de la depoul-triaj au primit felicitări călduroase din partea direcției de transporturi a combinatului. Fapta lor poartă pecetea dăruirii în muncă și abnegației cu care întregul tînet al țării împlinî în aceste zile Congresul al IX-lea al U.T.C.

AL. CALĂGRĂDEAN

Organizația ne cere să folosim la maximum timpul de lucru. Cabinetul tehnic al uzinei ne-ar putea arăta și cum să procedăm



Pînă la Congres a mai rămas destul de puțin timp, suficient pentru a verifica și mai ales pentru a ne sistematiza ideile asupra cărora ne

titorele de frunte și, în cele din urmă, cîștigătoare primului loc al întrecerii. Nicolae GYÖRI, croitor la aceeași unitate, n-a fost doar autorul inițiativei ca fiecare tînăr să cunoască în procesul firesc și absolut necesar al ridicării calificării cel puțin șesaze ale procesului tehnologic, ci unul din instructorii cei mai autorizați ai pregătirii practice a celorlalți.

— Pentru că eu cunosc aproape toate operațiile deși sînt vîrșit, îmi preciza Nicolae Györi, pe parcursul desfășurării amcheiei am pus, de altfel, adeseori întrebarea: „Dv, sînteți un participant activ la viața organizației din care faceți parte?” Am sesizat, aproape de fiecare dată cu o clipă înainte de a pără-

departe de a fi izolată într-o atitudine deosebită, forța excelenței personale se definește ca una din tinerile mobilizatoare esențiale ale inserției masei de tineri pe orbita unei participări active, intense la tot ceea ce fructifică viața organizației, a organizării nemijlocite a acțiunilor proprii.

— Faptul că tu te dovedești, la un moment dat, mai activ decît alții, sau ai o propunere mai bună, îmi spunea Leuca BIZO-CĂ, muncitoare la Fabrica „Solidaritatea” din Oradea, nu-i zărmășea pe ceilalți. Dimpotrivă, tu aduci un punct de vedere și asta trezește ambiții, mîndria celorlalți, dorința de a argumenta, la rîndul lor, că au ideea tot atât de bună, sau poate chiar

som opri în discuțiile noastre. Aspectul la care aș vrea să mă refer este găsirea, poate chiar „înstituirea” pe linie de organizație sau administrativă, a unor modalități mai eficiente, cu rezultate sigure, în folosirea judicioasă a timpului de lucru. Cînd spun aceasta am în vedere în primul rînd — pe lîngă faptul că sînt secretarul unei organizații dintr-o întreprindere unde problema menționată ne-a dat de gîndit — importanța mai largă a acestui aspect, privînd întreaga noastră economie. Pentru aceasta mă gândesc că în lucrările Congresului s-ar putea discuta și despre o necesară restructurare și îmbunătățire a îndatoririlor „cabi-

netelor tehnice” și ale „serviciilor tehnice”, ale căror servicii de informare tehnică să nu mai fie doar simple formalități. Este de dorit ca, alături de informarea propriei uzine, acestea să urmărească și alte aspecte ale procesului de producție, între care locul de frunte trebuie să-l obțină folosirea conștientă, cu maximă responsabilitate, a fiecărui minut de lucru, precum și aflarea unor metode de acțiune care să nu-l stînjenească. O opinie și o atitudine sănătoasă în acest sens ar fi fără îndoială o chezie și a succeselor multor altor activități.

LEONARD ARSENE
Uzina de reparații
Roșiori de Vede

netelor tehnice” și ale „serviciilor tehnice”, ale căror servicii de informare tehnică să nu mai fie doar simple formalități. Este de dorit ca, alături de informarea propriei uzine, acestea să urmărească și alte aspecte ale procesului de producție, între care locul de frunte trebuie să-l obțină folosirea conștientă, cu maximă responsabilitate, a fiecărui minut de lucru, precum și aflarea unor metode de acțiune care să nu-l stînjenească. O opinie și o atitudine sănătoasă în acest sens ar fi fără îndoială o chezie și a succeselor multor altor activități.

LEONARD ARSENE
Uzina de reparații
Roșiori de Vede

netelor tehnice” și ale „serviciilor tehnice”, ale căror servicii de informare tehnică să nu mai fie doar simple formalități. Este de dorit ca, alături de informarea propriei uzine, acestea să urmărească și alte aspecte ale procesului de producție, între care locul de frunte trebuie să-l obțină folosirea conștientă, cu maximă responsabilitate, a fiecărui minut de lucru, precum și aflarea unor metode de acțiune care să nu-l stînjenească. O opinie și o atitudine sănătoasă în acest sens ar fi fără îndoială o chezie și a succeselor multor altor activități.

Sentimentul răspunderii

Incredînză țipărului prima mea carte de versuri iar un elev vorbind pe înțelesul tuturor celor din sală a comparat sufletul poetului cu un arbore în care trebuie să găsească că rezonanță, înainte de toate, sentimentale de dragoste de țară ale oamenilor; elevul acela mi s-a părut a fi, de fapt, exponentul unei întregi categorii de tineri creatori sau creatori conștienți de menirea și răspunderea lor socială, hotărîți să-și silueze idealurile pe înalte trepte de perfecțiune artistică, respinzînd ca pe o necesitate opera de artă valoroasă actuală, inspirată din viața și munca constructorilor socialismului. În aceste zile dinaintea Congresului U.T.C., mi-am rămint cuvintele celui elev și m-am gândit cît de mult me simt dator, ca tineri scriitori, nu numai să participăm cu gîndul și sufletul la Congres dar și să meditam mai profund asupra pregătirii și menirii noastre, asupra paginilor pe care le scriem, asupra posibilităților pe care le avem fiecare, conform variațiilor talentului, de a ne face ecoul frămîntărilor, sentimentelor și aspirațiilor milioanei de oameni tineri și vîrstnici despre care și pentru care scriem. În cu vîntarea roșită la înflînirea cu oamenii de artă și cultură tovarășii Nicolae Căușescu sublinia datorită patrioțică pe care scriitorii, artiștii o au de a pune în centrul operei lor investigarea omului nou, de astăzi, al societății socialiste. „Totmai acești oameni noi trebuie să fie eroii operelor scriitorilor și artiștilor, pentru acești oameni trebuie scris compus, pictat și sculptat”. Ne simțim mai mult ca orîndă animați de înalte sentimente de responsabilitate, prin suflet ne răsună — o cidom unor imnuri imense fluturînd peste țară — cuvintele poetului „Cei ce nu ar dezilînțaji ca noi / În flăcările noastre se destramă...”.

(Urmare din pag. 1)

TIBERIU DUMITRESCU

COMUNICAT

cu privire la îndeplinirea planului de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în perioada 1966-1970

(Urmare din pag. a III-a)

rior, în cadrul fondului forestier, s-au efectuat împăduriri și completări pe o suprafață totală de 269 mii hectare, prevederile planului fiind depășite.

3. Transporturi și telecomunicații

Dezvoltarea industriei, a întregii economii naționale, a determinat necesitatea sporirii volumului transporturilor și a asigurării, totodată, extinderea și modernizarea lor. În anul 1970, volumul mărfurilor transportate a întrecut cu 67,5% pe cel din anul 1965; ritmul mediu anual de creștere realizat în această perioadă a fost de 10,9%, prevederile planului fiind depășite.

În transportul pe calea ferată s-a intensificat acțiunea de modernizare a mijloacelor de tracțiune; ceea ce ferată a fost dotată cu 688 locomotive Diesel și electrice, 45 mii vagoane de marfă (în echivalent vagoane pe două osii), 1080 vagoane pentru trenuri de călători și alte mijloace de transport. Ponderea tracțiunii Diesel și electrice în volumul total al transporturilor feroviare a crescut de la 40% în 1965 la 79,3% în anul 1970. Au fost electrificate liniile București—Brașov și Craiova—Caransebeș și au fost extinse liniile cu cale dublă, instalațiile de bloc automat de linie și centralizarea electro-dinamică a stațiilor.

Unitățile de transport auto au fost dotate în anul cincinalului cu circa 29 000 autovehicule de marfă și peste 4 000 autovehicule pentru călători. S-au modernizat 2 614 km drumuri publice cu trafic intens, față de 2 900 km planificat, iar pentru îmbunătățirea drumuri-

șite cu 7,7%. A continuat acțiunea de extindere a culturilor speciilor valoroase de rășinoase și foioase repede crescătoare, care au reprezentat 86,5% din suprafața nou împădurită.

Fabrica de motoare electrice din Pitești, Fabrica de frigider din Găești, Uzina de cinescoape din București, Fabrica de osii și boghiuri din Balș, Fabrica de mașini de calcul electromecanice din Tîrgu Mureș.

În industria chimică, au fost date în exploatare: Combinatul de îngreșăminte azotoase din Tîrgu Mureș, Uzina de fibre sintetice Iași, Combinatul petrochimic Pitești, Combinatul chimic Rîmnicea Vilcea, Uzina de lacuri și vopsele „Policolor” București. Au fost puse în funcțiune fabrici de amoniac, uree și azotat de amoniu și azotat de amoniu la Craiova și Tîrgu Măgurele. Au fost de asemenea date în exploatare noi capacități de producție pentru fire și fibre sintetice la Săvinești, de prelucrare a materialelor plastice la Iași, pentru produse sodice la uzinele Govora și Ocna Mures.

În industria materialelor de construcții, au fost date în exploatare noi linii de ciment la fabricile de la Birsic—Tîrgu Jiu, Medgidia; s-au pus în funcțiune noi unități de produse ceramice pentru construcții la Iași, Săntuc—Buzău, Zalău, întreprinderi de prefabricate din beton la Călărași și Hunedoara.

În industria de prelucrare a lemnului, au intrat în producție complexe pentru industrializarea lemnului Cîmpeni, fabrici de mobilă la Constanța, Oradea, Cîmpulung Moldovenesc, Vaslui; s-au creat noi unități de producție de plăci aglomerate din lemn în cadrul combinatelor din Caransebeș și Reghin, de plăci fibrolemnoase la Bacău, de furnire la Sighetul Marmației, Constanța, Rîmnicea Vilcea etc.; de asemenea s-a dezvoltat producția de plăci aglomerate din lemn la combinatul din Tîrgu Jiu și Gherla și de plăci fibrolemnoase la Combinatul din Blaj.

În industria usoră, au început să producă Fabrica de talpă și încălțăminte din cauciuc Drăgășani, Tăbăcăriia minerală Corabia, Fabrica de nasturi București, Tesătoria de mătase „Victoria” Iași, Filatura pentru fire din fibre chimice și bumbac Oltenița, Întreprinderea de țesături și fire din lână, fibre artificiale și sintetice „Argeșana” Pitești, fabricile de tricotaie tip lână „Tricodava” București și Miercurea Ciuc, Fabrica de tricotaie din bumbac Suceava, fabricile de confecții Craiova și Tîrgu Secuiesc, Fabrica de ață de cusut Odohețul Secuiesc.

În industria alimentară, au început să producă: Fabrica de ulei Slobozia, fabricile de zahăr Buzău, Corabia și Oradea, fabrici de conserve de legume și fructe la Calafat, Fetesti, Tîrgu Măgurele, Caracal, fabrici de produse lactate la Birlad, Buz Craiova, Iași, Ploiești, Oradea Slobozia etc., fabricile de bere de la Constanța, Craiova, Pitești; complexe de morărit și panificație la Iași, Sibiu; Fabrica de amidon Tîrgu Secuiesc.

În toate ramurile economiei sînt în curs de execuție lucrările la o serie de obiective importante, care asigură legătura dintre cele două cincinale și creșterea frontală corespunzătoare de construcții pentru susținerea ritmurilor de creștere economică prevăzute pentru anii 1971—1975.

Creșterea în ritm susținut a volumului de investiții a impus dezvoltarea industriei construcțiilor. Producția de construcții—măi mare cu 71% față de anul 1965. În perioada 1966—1970 din fondurile centralizate ale statului au fost alocate investiții în valoare de 11,1 miliarde lei, depășindu-se cu 4,5 miliarde lei prevederile cincinalului. Cea mai mare parte din aceste fonduri a fost destinată dotării cu mașini, utilaje și dispozitive de lucru a organizațiilor de construcții—montaj.

Acesta a permis creșterea gradului de mecanizare a lucrărilor de construcții și a conducerii și elementelor de construcții și creșterea gradului de folosire a prefabricatelor, la intensificarea industrializării construcțiilor. Productivitatea muncii în construcții—montaj a fost în 1970 cu 31,7% mai mare decît în 1965, realizîndu-se prevederile planului.

5. Cercetarea științifică

Activitatea de cercetare științifică desfășurată în anul cincinalului a adus o contribuție valoroasă la rezolvarea unor probleme importante în activitatea economică și socială.

În această perioadă, s-a extins și s-a organizat rețeaua unităților de cercetare științifică, punîndu-se accentul pe dezvoltarea capacităților de cercetare din domeniul științelor tehnice, cu aplicații mai ales în construcția de mașini și sectoarele ei de vîrf, în chimie și energie atomică. Numărul personalului din unitățile de cercetare a crescut în anii 1966—1970 de 1,5 ori.

Cercetările efectuate au contribuit la valorificarea superioară a resurselor naturale, a materiilor prime și materialelor, la obținerea de noi produse și înlocuitori, utilaje și aparate, la extinderea automatizării proceselor de producție și perfecționarea tehnologiilor de fabricație.

Ca rezultat al aplicării cercetărilor științifice, s-au pus în funcțiune noi instalații industriale la combinatul petrochimic din Pitești și Ploiești, Grupul industrial petrochimic din Borzești, Combinatul chimic din Tirnăveni, Uzina chimică „Sinteză” din Oradea, Uzina de fire și fibre sintetice din Săvinești, Uzina de medicamente din București; s-au realizat noi utilaje tehnologice la Uzina „1 Mai” din Ploiești, Uzina constructoare de mașini din Reșița, Uzina „Electroputere” din Craiova; s-au elaborat procedee pentru fabricarea în țară de noi mărci de oțeluri aliate, elastomeri și polimeri sintetici.

6. Desfacerea mărfurilor pentru consumul populației

Ca urmare a creșterii veniturilor populației, a sporirii și diversificării producției mărfurilor de consum, volumul desfacerii de mărfuri cu amănuntul prin comerțul de stat și cooperatist a crescut în anul 1970 comparativ cu anul 1965 — în prețuri comparabile, cu 49% față de 55% cit s-a prevăzut în cincinal.

În perioada 1966—1970 populația a cumpărat peste 1,1 milioane aparate de radio, 97 mii autoturisme, 690 mii răcitoare electrice, 508 mii răcitoare de spălat rufe, 436 mii mașini de gătit cu gaze, 338 mii mașini de cusut și 287 mii aspiratoare.

În perioada 1966—1970 populația a cumpărat peste 1,1 milioane aparate de radio, 97 mii autoturisme, 690 mii răcitoare electrice, 508 mii răcitoare de spălat rufe, 436 mii mașini de gătit cu gaze, 338 mii mașini de cusut și 287 mii aspiratoare.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației. Cu toate acestea, s-au ivit unele greutăți în aprovizionarea populației determinate și de lipsurile organizatorice care s-au manifestat, în unele perioade, în distribuirea fondului de marfă pe teritoriu.

Rezultate importante au fost obținute și în cercetările din domeniul științelor matematice, fizice, al chimiei și biologiei.

În agricultură, s-a realizat noi hibridi de porumb și floarea soarelui, soiuri de grâu de toamnă, orz și de alte plante.

Au fost finalizate cercetări științifice în medicină; s-au extins cercetările în științele sociale și umaniste în domeniul cincinalului, s-au efectuat cercetări în domeniul științei conducerii, al informaticii și ciberneticii economice; aplicațiile acestor cercetări au contribuit la îmbunătățirea organizării producției și a muncii în diferite unități economice. S-a trecut la introducerea de sisteme informatice pentru conducerea producției în unele întreprinderi cum sînt: Uzina „Tractorul” din Brașov, Fabrica de mașini unelte și agregate, Combinatul textil „Dacia” și Uzina de anvelope „Danubiana” din București.

U.M.	1965	1970	1970 în procente față de 1965
I. Mărfuri alimentare			
Pline albă, integrală și specialtătăți	mil tone 1615,6	1905,4	117,9
Făină albă	mil tone 167,1	224,3	134,2
Paste făinoase	mil tone 38,1	48,3	126,8
Biscuiți	mil tone 34,9	65,8	188,5
Mălai	mil tone 359,2	334,3	93,1
Orez	mil tone 53,4	66,8	125,1
Peste proaspăt și congelat	mil tone 27,3	52,7	193,0
Conserve de peste	mil tone 6,8	12,3	180,9
Semiconserve de peste	mil tone 14,0	14,1	100,7
Carne	mil tone 156,6	185,6	118,5
Păsări vii	mil tone 12,1	24,2	200,0
Preparate din carne	mil tone 54,1	94,1	173,9
Conserve de carne	mil tone 7,8	16,9	216,7
Slănină — untură	mil tone 11,8	15,0	127,1
Ulei	mil tone 114,5	134,0	117,0
Unt	mil tone 10,3	14,7	142,7
Lapte	mil hl 2499	4152	166,1
Brînzetur	mil tone 38,0	59,0	155,3
Zahăr	mil tone 189,8	233,1	122,9
Produse zaharoase și de cofetărie	mil tone 58,9	80,1	136,0
Legume proaspete	mil tone 320,2	638,6	199,4
Cartofi	mil tone 322,9	389,2	120,3
Fasole uscată	mil tone 22,2	20,9	94,1
Conserve de legume	mil tone 43,2	79,9	185,0
Fructe proaspete	mil tone 48,4	106,1	219,2
Struguri	mil tone 23,3	35,6	152,8
Ouă	mil buc. 314,1	610,3	194,3
Vin	vagoane 20697	23356	112,8
Bere	mil hl 2663,2	4240,7	159,2
Rachituri naturale	dal. 159,2	205,1	128,8
II. Textile — încălțăminte			
Țesături din bumbac	mil. mp 149,6	171,6	114,7
Țesături din lână	mil. mp 17,9	20,6	115,1
Confecții	mil. lei 4116	6540	158,9
Tricotaje	mil. lei 2609	4112	157,6
Încălțăminte — total	mil. lei 3028	4230	139,7
III. Bunuri de folosință îndelungată			
Răcitoare electrice	mil buc. 117,4	143,4	122,1
Televizoare	mil buc. 159,2	242,9	152,6
Aparate de radio	mil buc. 267,8	281,5	105,1
Mașini de cusut	mil buc. 55,1	72,5	131,6
Mașini de spălat rufe	mil buc. 84,3	109,7	130,1
Mașini de gătit cu gaze	mil buc. 44,3	129,1	291,4
Autoturisme	mil buc. 9,2	25,5	277,2
Aspiratoare de praf	mil buc. 60,4	66,8	110,6
Mobilă	mil. lei 1912	3277	171,4

U.M.	1965	1970	1970 în procente față de 1965
I. Mărfuri alimentare			
Pline albă, integrală și specialtătăți	mil tone 1615,6	1905,4	117,9
Făină albă	mil tone 167,1	224,3	134,2
Paste făinoase	mil tone 38,1	48,3	126,8
Biscuiți	mil tone 34,9	65,8	188,5
Mălai	mil tone 359,2	334,3	93,1
Orez	mil tone 53,4	66,8	125,1
Peste proaspăt și congelat	mil tone 27,3	52,7	193,0
Conserve de peste	mil tone 6,8	12,3	180,9
Semiconserve de peste	mil tone 14,0	14,1	100,7
Carne	mil tone 156,6	185,6	118,5
Păsări vii	mil tone 12,1	24,2	200,0
Preparate din carne	mil tone 54,1	94,1	173,9
Conserve de carne	mil tone 7,8	16,9	216,7
Slănină — untură	mil tone 11,8	15,0	127,1
Ulei	mil tone 114,5	134,0	117,0
Unt	mil tone 10,3	14,7	142,7
Lapte	mil hl 2499	4152	166,1
Brînzetur	mil tone 38,0	59,0	155,3
Zahăr	mil tone 189,8	233,1	122,9
Produse zaharoase și de cofetărie	mil tone 58,9	80,1	136,0
Legume proaspete	mil tone 320,2	638,6	199,4
Cartofi	mil tone 322,9	389,2	120,3
Fasole uscată	mil tone 22,2	20,9	94,1
Conserve de legume	mil tone 43,2	79,9	185,0
Fructe proaspete	mil tone 48,4	106,1	219,2
Struguri	mil tone 23,3	35,6	152,8
Ouă	mil buc. 314,1	610,3	194,3
Vin	vagoane 20697	23356	112,8
Bere	mil hl 2663,2	4240,7	159,2
Rachituri naturale	dal. 159,2	205,1	128,8
II. Textile — încălțăminte			
Țesături din bumbac	mil. mp 149,6	171,6	114,7
Țesături din lână	mil. mp 17,9	20,6	115,1
Confecții	mil. lei 4116	6540	158,9
Tricotaje	mil. lei 2609	4112	157,6
Încălțăminte — total	mil. lei 3028	4230	139,7
III. Bunuri de folosință îndelungată			
Răcitoare electrice	mil buc. 117,4	143,4	122,1
Televizoare	mil buc. 159,2	242,9	152,6
Aparate de radio	mil buc. 267,8	281,5	105,1
Mașini de cusut	mil buc. 55,1	72,5	131,6
Mașini de spălat rufe	mil buc. 84,3	109,7	130,1
Mașini de gătit cu gaze	mil buc. 44,3	129,1	291,4
Autoturisme	mil buc. 9,2	25,5	277,2
Aspiratoare de praf	mil buc. 60,4	66,8	110,6
Mobilă	mil. lei 1912	3277	171,4

În perioada 1966—1970 populația a cumpărat peste 1,1 milioane aparate de radio, 97 mii autoturisme, 690 mii răcitoare electrice, 508 mii răcitoare de spălat rufe, 436 mii mașini de gătit cu gaze, 338 mii mașini de cusut și 287 mii aspiratoare.

Rețeaua comercială din mediul rural cuprindea, la sfîrșitul anului 1970, un număr de 28,3 mii unități, cu peste 3 mii mai mult decît în anul 1965; din numărul total, 74% sînt unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare și 26% de alimentație publică.

În perioada 1966—1970 populația a cumpărat peste 1,1 milioane aparate de radio, 97 mii autoturisme, 690 mii răcitoare electrice, 508 mii răcitoare de spălat rufe, 436 mii mașini de gătit cu gaze, 338 mii mașini de cusut și 287 mii aspiratoare.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Rețeaua de desfacere a comerțului de stat și cooperatist a continuat să se dezvolte și să se diversifice: la sfîrșitul anului 1970 funcționau la orașe și sate 61,6 mii unități comerciale, din care 47,5 mii unități pentru desfacerea mărfurilor alimentare și nealimentare, într-un sortiment mai bogat și de mai bună calitate, satisfacîndu-se într-o măsură mai mare cererea de consum a populației.

Gorj și a minereurilor neferoase în județele Caraș-Severin și Suceava. În cincinalul 1966—1970, ca urmare a dezvoltării forțelor

de producție pe întregul teritoriu al țării gruparea județelor după volumul producției globale industriale s-a modificat astfel:

	1965	1970
Pînă la 2 miliarde lei	13	5
2—4 miliarde lei	14	12
4—10 miliarde lei	9	14
10—15 miliarde lei	3	5
peste 15 miliarde lei	—	3

Îmbunătățirea repartizării teritoriale a forțelor de producție a produs modificări semnificative în structura populației ocupate, prin creșterea numărului salariaților, îndeosebi în industrie. Numărul total al salariaților la 1 000 locuitori a crescut din 1965 pînă în 1970 de la 116 la 162 în județul Ilfov, de la 220 la 265 în județul Argeș, de la 185 la 229 în județul Covasna, de la 196 la 245 în județul Ialomița, de la 153 la 199 în județul Mehedinți, de la 144 la 190 în județul Vîlcea și de la 213 la 251 în județul Harghita.

Construirea de fabrici și u-

zine, locuințe, dotări social-culturale și edilitare, în orașele mai puțin dezvoltate devenite reședințe de județ, crează condiții pentru ca acestea să se ridice la nivelul funcțiilor politico-administrative ce le revin.

COMUNICAT cu privire la indeplinirea planului de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în perioada 1966-1970

(Urmare din pag. 4 IV-a)

Proportia salariilor pe grupe de salarii realizate - % -

Table with 2 columns: 1965, 1970. Rows show salary groups like 'Salarii realizate lunar' and 'pină la 900 lei'.

In 1970 peste 70% din numărul muncitorilor au realizat salarii mai mari de 1.100 lei...

Table with 2 columns: 1965, 1970. Rows show indices for average salary, average wage, and average price.

Veniturile din salarii ale populației au fost în anul 1970 cu 31,5 miliarde lei mai mari decât în anul 1965...

Învățământul a cunoscut în anii cincinalului o continuă dezvoltare. S-a extins rețeaua și s-a dezvoltat baza materială a învățământului.

S-au construit și dat în folosință clădiri noi pentru Institutul politehnic București, Institutul pedagogic Suceava, Academia de studii economice, Conservatorul „Ciprian Porumbescu”...

În anul 1970, pe ansamblu, indicele prețurilor și tarifulor a fost mai ridicat cu 4,6 la sută față de 1965.

La sporirea veniturilor populației o contribuție importantă a avut-o acordarea, an de an, a unor fonduri tot mai mari de buget pentru acordarea alocației de stat pentru copii, a bursei și ajutoarelor de asigurări sociale.

Creșterea salariului real a fost realizată la limita minimă stabilită în Directivele Congresului al IX-lea al P.C.R.

La sporirea veniturilor populației o contribuție importantă a avut-o acordarea, an de an, a unor fonduri tot mai mari de buget pentru acordarea alocației de stat pentru copii, a bursei și ajutoarelor de asigurări sociale.

Fondurile alocate pentru plata pensiilor au fost de 2,2 ori mai mari decât în anul 1965. Nivelul mediu al pensiei pentru limita de vîrstă a fost în anul 1970 cu 32 la sută mai mare decât în anul 1965.

Ca urmare a creșterii cheltuielilor social-culturale de bugetul statului, veniturile suplimentare de care a beneficiat în medie o familie — în afara veniturilor provenite din retribuirea muncii — au crescut de la 3.600 lei în 1965 la 5.500 lei în 1970.

Veniturile realizate în cadrul unei familii au crescut și ca urmare a sporirii numărului de persoane salariate dintr-o familie.

În perioada 1966—1970, au avut loc transformări importante în viața oamenilor muncii de la sate. Au continuat să se îmbunătățească consumul alimentar și condițiile de locuit, înzestrarea satelor cu a-

Table with 2 columns: 1970, 1965. Rows show enrollment in primary and secondary education, health care, and social insurance.

la sută față de 1965, iar al revizilor și al altor publicații periodice cu 39,6 la sută.

Au fost înființate noi organe locale de presă, astfel încît în prezent în fiecare județ al țării apar ziare proprii; pentru tipărirea în bune condiții a acestora au fost construite și date în funcțiune 3 tipografii județene, alte 12 fiind în curs de execuție.

S-a dezvoltat baza materială a învățământului și culturii în limbile naționalităților locuitoare.

Pentru ocrotirea sănătății populației, s-au dat în folosință importante unități spitalicești în Suceava, Hunedoara, Constanța, Craiova, Slobozia, Oradea și Cluj, noi policlinici, dispensare, creșe și alte unități sanitare. S-a îmbunătățit înzestrarea unităților sanitare cu aparatură modernă, asigurându-se condiții tot mai bune pentru deservirea medicală a populației.

În perioada 1966—1970, au beneficiat de odihnă și tratament prin unitățile specializate din stațiunile balneoclimaterice 3,9 milioane persoane.

S-a îmbunătățit în continuare condițiile de locuit ale populației. În anii cincinalului, au fost construite la orașe și sate aproape 660 mii locuințe, din care 344 mii din fondurile statului sau cu credite acordate de stat, depășindu-se prevederile planului.

În perioada 1966—1970, au fost pregătiti în școli aproape 369 mii muncitori calificați, iar un număr de aproape 1,2 milioane s-au calificat ori și-au ridicat calificarea la locul de muncă.

Economia națională a primit în anii cincinalului peste 148 mii cadre cu pregătire medie de specialitate, 116 mii cadre cu pregătire superioară, din care 43,3 mii ingineri, 8,3 mii economiști, 7,7 mii medici și farmaciași.

În anul 1970, au fost realizate noi capacități și extinse instalările existente de alimentare cu apă din orașe, cantitatea de apă potabilă distribuită fiind în 1970 cu 7 la sută mai mare ca în 1965; rețeaua de apă potabilă a fost extinsă în anii cincinalului cu aproape 1450 km, iar rețeaua conductelor de canalizare cu aproape 950 km.

Marile realizări obținute în toate domeniile, în anii cincinalului 1966—1970, sînt rodul activității creatoare a clasei muncitoare, a țărănimii, intelectualității, a tuturor oamenilor muncii din țara noastră, care și-au consacrat întreaga energie, talentul și priceperile înfăptuirii neabătute a politicii științifice a Partidului Comunist Român.

Bilanțul rodnic al perioadei 1966—1970 constituie o bază trinitică pentru înfăptuirea obiectivelor însușite de dezvoltare economică și socială a țării elaborate de Congresul al X-lea al Partidului Comunist Român, pentru continuarea cu succes a operelor de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

CONSILIUL ECONOMIC COMITETUL DE STAT AL PLANIFICĂRII DIRECTIA CENTRALA DE STATISTICA

INTERNATIONALELE UNIVERSITARE DE TENIS DE MASĂ

Sportivii sovietici din nou pe primele locuri

După 6 zile de întreceri palpitante, dirze și spectaculoase a căzut, în fine, cortina peste acest prim și tumultuos turneu internațional universitar de tenis de masă.

Mărturisim sincer că totul a fost aștit de frumos, atât de bine organizat și de migălos pregătit, încît neozul pe care ni l-au pricnuit reprezentanții noștri nu poate fi trecut cu vederea!

La sfîrșitul concursului a avut loc o emoționantă festivitate de premiere în cadrul căreia s-au oferit câștigătorilor medali și diplome, ultimul punct al programului fiind tradiționalul „Gaudemus igitur” cîntat înli de corul Universității București, apoi de întreaga asistență!

Prin decret al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Florian Dănilache a fost numit în funcția de ministru al transporturilor.

AGENDA DECRETE

Prin decret al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Florian Dănilache a fost numit în funcția de ministru al transporturilor.

A apărut „MAGAZIN ISTORIC” nr. 2/1971 cu un bogat conținut, din care spicuium:

- Stefan cel Mare: O domnie — o epocă; Cronica nescrisă în confruntarea cu realitatea; Izvoare puțin cunoscute despre înfruntarea diplomatică a voievozului moldovean... Moment de la Procesele din București și Craiova (1933—1934), evocate de Gheorghe Vasiliu... Minia pămintului, de Gheorghe I. Ionăciț... Infruntarea dintre regele Henric II și arhiepiscopul Thomas Becket... Comuna din Paris, de Constantin Antip... Fostul arhitect personal al lui Hitler, mare demnitar nazist... Cînd? Cine? Cum? Unde? A doua serie din întrebările concursului nostru... Victor Hugo și românii: mărturii inedite semnate de Dan Berindei... Un cuplu celebru — Justinian, cel mai mare împărat și cel mai rău dintre tirani, și Teodora, o superbă dansatoare și împărăteasă celebră, frumoasă și inteligentă...



Comitetul de organizare al Festivalului „Cerbul de aur” de la Brașov a organizat ieri o conferință de presă la care s-au comunicat ultimele amănunte legate de cea de a IV-a ediție a popularilor manifestări muzicale.

Corina Chiriac, Ruxandra Ghiță și Cătălina Marinescu. Toate aceste hotărîri vor fi luate de către consiliul artistic prezidat de către președintele Uniunii Compozitorilor, Ion Dumitrescu.

(Spania), Kenneth Baynes (Anglia). Dintre concurenții numele celei mai cunoscuțe sînt Kiki Dee (Anglia), Helena Vondrackova (Cehoslovacia), Dickie Roc (Irlanda), John O'Hara (Scotia), Suzsza Koncz (Ungaria)...

AL PATRULEA „CERB DE AUR”

pe deplinetele juriului internațional — vicepreședintele Radioteleviziunii române, Valeriu Rîpeanu. Regizorul principal al festivalului va fi Alexandru Bocăneț, iar prezența sa va fi asigurată, ca și anul trecut, de cuplul format din Valeria Gagealov și Andrei Maghiera.

pe deplinetele juriului internațional — vicepreședintele Radioteleviziunii române, Valeriu Rîpeanu. Regizorul principal al festivalului va fi Alexandru Bocăneț, iar prezența sa va fi asigurată, ca și anul trecut, de cuplul format din Valeria Gagealov și Andrei Maghiera.

melodii „Ora cîntecului” de Florin Bogardo, „Glasul tău” de Alexandru Mandy și „Ploaia și noi” de Vasile Vasilache Jr. Ca titlu informativ, transcriem și melodiile pe care le repetă în aceste zile concurențele noastre: Corina Chiriac („Va veni o clipă”, „Noaptea fermecată”, „Nimic nu fii de piatră”); Ruxandra Ghiță („Nu știu”, „O mască ride, o mască plînge”, „Glasul tău”); Cătălina Marinescu („Fascinatie”, „N-am știut”, „Poate totuși mă iubesc”).

PENTRU TIMPUL DV. LIBER

Cinema MIHAI VITEAZUL (ambelă serial — ecran panoramă — color) — rulază la Sala Palatului (orele 15,45; 20,15); ITALIAN IN AMERICA: rulază la Patria (orele 9; 11,30; 14; 16,30; 19; 21,15); Festival (orele 8,45; 11; 13,30; 16; 18,30; 20,45); AMBASADOR AL UNUNIUNII SOVIETICE: rulază la Victoria (orele 16; 18,30; 20,45); URȘUL SI PĂPUȘA: rulază la Grivița (orele 9,30; 11,30; 14; 16,15; 20,30); B.D. INTRA IN ACTIUNE: rulază la Dacia (orele 8,45; 20,30 în continuare); Progresul (orele 15,30; 18; 20,15); SARADA: rulază la București (orele 15,30; 18; 20,30); Drumul Sării (orele 15,30; 18; 20,30); Floarea (orele 15,30; 18; 20,30); GENOVEVA DE BRABANT: PROLOGHUL KREMLINULUI: rulază la Infrățirea (orele 17,45; 20); EMEZIA SA SE TEAMA DE BARBĂT: rulază la Infrățirea (orele 15,30); DEPARTARE DE LUMEA DEZLANTUITA: rulază la Moshior (orele 15,30; 19); AMINTIRI BUCURESTENE: rulază la Munca (orele 18; 20); FABIO MAGICIANUL: rulază la Munca (ora 18); SEMNALA PE DRUM: rulază la Unirea (orele 15,30; 18; 20,15); NIA WOLF?: — ora 20; Teatrul de Comedie: CHER ANTOINE — ora 20; Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra” (Schitu Măgureanu); IUBIRE PENTRU IUBIRE — ora 20; (Sala Studio); GLUGA PE OCHI — ora 20; Teatrul „C. T. Anas” (Sala Savoy); LA GRADINA CARABU — ora 19,30; (Cal.

JOC DUBLU IN SERVICIUL SECRET: rulază la Flacăra (orele 15,30; 17,45; 20); CASTELUL CONDAMNATILOR: rulază la Vitan (ora 20,15); SUB SEMNUL LUI MONTE CRISTO: rulază la Vitan (orele 15,30; 18); IN GHEARELE INVIZIBILE ALE DOCTORULUI MABUSE: rulază la Ferentari (orele 15,30; 17,45; 20); IN UMBRĂ COLTULUI: rulază la Pacea (orele 15,45; 18; 20); DRAGOSTE LA LAS VEGAS: rulază la Crîngari (orele 15,30; 18; 20,15); RĂZBUNAREA SFINTULUI: rulază la Cosmos (orele 15,30; 18; 20,15); 100 DE CARABINE: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 18,30);

Victoriei): SONATUL LUNII — ora 19,30; Teatrul „C. I. Nottara” (B-dul Magheru): ADIO CHARLIE — ora 19,30; (Sala Studio); CIND LUNA E ALBASTRU — ora 20; Teatrul „Ion Creangă”: POVESTE NETERMINATĂ — ora 9,30; Teatrul „Tîndărică” (Cal. Victoriei): ILEANA SINZIANA — ora 15; (Str. Academiei): AMNABUL — ora 17; Teatrul „Ion Vasilescu”: FLOAREA DE CACTUS — ora 19,30; Ansamblul „Rapsozia Română”: CONCERT DE MUZICA POPULARĂ ROMÂNESCĂ — ora 19,30; Circuit de Stat: INTERNATIONAL '71 — ora 19,30;

10,00—11,30 Emisiuni-lectii pentru lucrătorii din agricultură. Creșterea vacilor de lapte. 17,00 Deschiderea emisiunii. Telescoala. Emisiune în colaborare cu Ministerul Învățămîntului. Chimie — cl. X—XII; Legătura covalentă. 18,00 Lumea copiilor prezintă trei poezii semnate de Mircea Sintimbreanu și O. Panu-Iași. 18,00 Reflector a 19.10 Traversa Loto — 19,20 1001 de seri — 19,30 Film artistic de seară — 20,30 Film artistic — „Simpaticul domn R.” — 22,00 Mai aveți o întrebare? Tema: Sistemul nervos și limitele supra-solicițiilor — 23,00 Teatrulul de noapte — 23.10 Inchiderea emisiunii.

DESCHIDERE SPRE SEMNARE
A TRATATULUI CU PRIVIRE
LA INTERZICEREA AMPLASĂRII ARMELOR
NUCLEARE ȘI A ALTOR ARME DE DISTRUGERE
ÎN MASĂ, PE FUNDUL MĂRILOR
ȘI OCEANELOR ȘI ÎN SUBSOLUL LOR

Un prim pas spre demilitarizarea totală a fundului mărilor și oceanelor

DIN ÎMPUTERNICIREA GUVERNULUI ROMÂN,
TRATATUL A FOST SEMNAT DE CORNELIU MĂNESCU

MOSCOVA 11 (Agerpres). — Corespondența de la Leningrad și Moscova a fost deschisă spre semnare, în prezența lui Alexei Kosighin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., tratatului cu privire la interzicerea amplasării armelor nucleare și a altor arme de distrugere în masă pe fundul mărilor și oceanelor și în subsolul lor.

Din partea U.R.S.S., tratatul a fost semnat de Andrei Gromiko, ministrul Afacerilor Externe, iar din partea Statelor Unite și Angliei, cele două țări depozitare, de ambasadorii lor la Moscova.

Din împuternicirea guvernului român, tratatul a fost semnat de Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România. La semnare, a fost de față Teodor Marinescu, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al României în U.R.S.S.

Din partea guvernului Bulgariei, Cehoslovaciei, R.D. Germaniei, Poloniei și Ungariei, tratatul a fost semnat de miniștrii de externe ai acestor țări.

În allocuținea rostită cu acest prilej, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. a apăsător încheierea tratatului drept un act pozitiv în viața internațională, un prim pas spre demilitarizarea totală a fundului mărilor. În acest sens, a spus el, tratatul prevede continuarea negocierilor asupra altor măsuri menite să preîntâmpine cursa înarmării pe fundul mărilor și oceanelor. El a subliniat, de asemenea, că actualul tratat reprezintă domeniul de măsuri parțială în domeniul dezarmării. U.R.S.S., celelalte țări socialiste, a spus el, duc o luptă perseverentă pentru prohibirea armelor nucleare, chimice și bacteriologice, pentru lichidarea bazelor militare străine, pentru rezolvarea celorlalte probleme ale dezarmării. Menționând dificultățile și divergențele ce pot apărea în cursul negocierilor asupra unor măsuri din sfera dezarmării, Alexei Kosighin a arătat că, „așa cum demonstrează experiența noastră, un acord poate fi găsit”.

În prima zi, tratatul a fost semnat la Moscova de reprezentanții a 40 de țări.

În aceeași zi, ministrul Afacerilor Externe al U.R.S.S., A. Gromiko, a oferit un dejun în cinstea miniștrilor afacerilor externe din țările socialiste prezente la Moscova.

La ceremonie a participat președintele Richard Nixon. Din partea S.U.A., tratatul a fost semnat de secretarul de stat, William Rogers, și de ambasadorul James Leonard, șeful delegației americane în Comitetul pentru dezarmarea de la Geneva. Din partea celorlalte state, au semnat ambasadorii U.R.S.S. și Angliei, precum și ceilalți șefi ai misiunilor diplomatice acreditate la Washington.

În încheierea ceremoniei a luat cuvântul președintele Nixon care a afirmat că tratatul „constituie un modest pas spre un obiectiv mult mai vast care este controlul armelor nucleare pe sol”.

Tratatul va intra în vigoare după depunerea instrumentelor de ratificare de către minimum 22 de guverne, inclusiv guvernele statelor depozitare.

Implicațiile falimentului firmei „Rolls Royce”

Casa Albă a făcut cunoscut că între președintele Nixon și primul ministru britanic, Edward Heath, există un permanent contact în legătură cu implicațiile în S.U.A. ale falimentului financiar al cunoscutei firme „Rolls Royce”. Se știe că „Rolls Royce” avea legături strânse cu firma americană „Lockheed”, care îi furniza motoare pentru echiparea unor reactoare.

Ministrul adjunct al apărării al S.U.A., David Packard, a afirmat că vorce trece șapte săptămâni înainte ca informațiile să fie clarificate.

Pe de altă parte, se relatează că firma „Lockheed”, a cărei situație financiară este, de asemenea, precară, a convocat pe reprezentanții companiilor americane de transporturi din S.U.A. cărora le furnizează avioane, pentru a discuta căile de salvare a nărilor-ului american „Tristar”, care urma să fie echipat, după cum se știe, cu reactoarele „RB-211” produse de „Rolls Royce”.

Corporația aeronautică americană „Lockheed” a anunțat că va cedează 6500 de muncitori de la uzinele sale din Burbank și Palm Dale, ca urmare a înfrângerii în lupta pentru salvarea companiei.

Starea sănătății astronauților de pe „Apollo-14” este bună

După încheierea cu succes a misiunii „Apollo-14”, membrii echipajului, transferați în laboratorul medical de la Centrul spațial de la Houston, Alci și Stuart Shepard, Edgar Mitchell și Stuart Sheppard, vor petrece restul zilei de carantină lunară, până la 27 februarie, în laboratorul centrului.

INVAZIAREA LAOSULUI CONTRA UN PĂȘ ÎN LUMEA ÎNTREGĂ

MESAJUL
PRINTULUI SUFANUVONG

● AGENȚIA V.N.A. transmite că printul Sufanuvong, președinte C.C. al Frontului Patriotic din Laos, a adresat printului Suvanna Fuma, președintele guvernului regal laotian, un mesaj urgent în legătură cu acțiunile întreprinse de forțele americano-saigoneze în Laos. Agressiunea americano-saigoneză, se spune în mesaj, reprezintă o încălcare și neutralitate, independenței și neutralității Laosului, ca constituie un act care nu numai că împiedică eforturile depuse în ultimul timp de Frontul Patriotic în vederea reglementării războiului, ci și pune în pericol independența, suveranitatea, integritatea teritorială și neutralitatea Laosului, și a aliaților lor din Indochina.

● DECLARAȚIE A GUVERNULUI R. D. VIETNAM

● GUVERNUL R. D. VIETNAM a dat publicității în Laos o declarație privind escaladarea războiului și extinderea agresiunii în Laos, care se arată că interzicerea militară americano-saigoneză încalcă independența, suveranitatea, integritatea teritorială și neutralitatea Laosului, și a aliaților lor din Indochina.

● GUVERNUL R. D. VIETNAM, se spune în declarație, sient animate de dorința fierbinte de a avea la frontiera apăsătoare un Laos cu dezvoltare politică și economică, de a stabili și dezvolta, cu acesta relații de bună vecinătate, pe baza principiilor coexistenței pașnice. Poziția R. D. Vietnam constă în apărarea scrupuloasă a acordurilor de la Geneva din 1962, privind Laosul, care le-au semnat și sint obligate să le respecte.

● GUVERNUL R. D. VIETNAM, se spune în declarație, sient animate de dorința fierbinte de a avea la frontiera apăsătoare un Laos cu dezvoltare politică și economică, de a stabili și dezvolta, cu acesta relații de bună vecinătate, pe baza principiilor coexistenței pașnice. Poziția R. D. Vietnam constă în apărarea scrupuloasă a acordurilor de la Geneva din 1962, privind Laosul, care le-au semnat și sint obligate să le respecte.

● GUVERNUL REVOLUȚIONAR PROVIZORIU al Republicii Vietnamului de Sud a dat publicității o declarație care

condamnă cu fermitate intervenția militară americano-saigoneză în Laos — anunță agenția de presă „Eliberarea”. Agressiunea americano-saigoneză împotriva Laosului — subliniază declarația — reprezintă o nouă și gravă escaladare a războiului în Indochina, constituind, totodată, o încălcare a independenței, suveranității, integrității teritoriale și a neutralității Laosului.

● DECLARAȚIE A GUVERNULUI R. D. VIETNAM

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos. În New York, principala arteră de circulație — Broadway — a fost blocată timp de mai multe ore, în coloana demonstrațiilor aflându-se, în fruntea marșului de mersuri 3 grade C peste 2500 de persoane. Demonstrații s-au adunat în piața „Times Square” unde au participat la un miting, în timpul căruia numeroși vorbitori au condamnat noua acțiune de agresiune împotriva Laosului.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos. În New York, principala arteră de circulație — Broadway — a fost blocată timp de mai multe ore, în coloana demonstrațiilor aflându-se, în fruntea marșului de mersuri 3 grade C peste 2500 de persoane. Demonstrații s-au adunat în piața „Times Square” unde au participat la un miting, în timpul căruia numeroși vorbitori au condamnat noua acțiune de agresiune împotriva Laosului.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

● IN PRINCIPALELE ORASE AMERICANE au avut loc miercuri mersuri și demonstrații de protest împotriva intervenției americano-saigoneze în Laos.

popoarelor din Indochina împotriva agresiunii americane. Popoarele vietnameze, laotian și cambodgian trebuie să-și hotărască singure soarta, fără nici un amestec din afară — subliniază declarația.

UN PAS PRIMEJDIOS
PE CALEA ESCALADĂRII
RĂZBOIULUI ÎN INDOCHINA

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

Avioane
și elicoptere
inamice
doborite
de patrioții
laotieni

Într-un comunicat al comandamentului forțelor patriotice laotiene, reprodus de agenția France Presse, se arată că 46 de avioane și elicoptere inamice au fost doborâte în timpul războiului în Laos, de la începutul acestuia. În timpul războiului în Laos, Comitetul prezidează că, numai în cursul zilei de 10 februarie au fost doborâte 23 de elicoptere, care încearcă să debarce trupe la Cha I — o zonă situată în apropiere de frontiera cu Vietnamul de sud. Atacurile trupelor elicopterate au fost respinse. Comunicatul arată, în același timp, că forțele patriotice laotiene au respins, în localitatea Coboc, trei atacuri succesive declanșate de forțele agresoare.

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Juristilor Democrați, dată publicității la Bruxelles. Asociația califică această acțiune ca o încălcare flagrantă a Cartei O.N.U. a acordurilor de la Geneva din 1954 și 1962

● INTERVENȚIA ÎN LAOS a trupelor saigoneze, sprijinite de forțele armate ale S.U.A., reprezintă un pas primejdios pe calea escaladării războiului în Indochina, se subliniază în declarația Asociației Internaționale a Jur